



Services de matériel et d'approvisionnement
Carrefour d'approvisionnement – Fredericton
301, promenade Bishop
Fredericton (N-B) E3C 2M6

30003032

Le 3 Aout, 2022

**Subject/ Object: Services de prestation et de coordination dans le cadre du programme –
Williams Lake, CB**

ADDENDUM #2

À la suite de la documentation de demande de proposition susmentionnée précédemment transmise à votre cabinet, un addenda (n ° 2) est émis.

Questions et réponses:

Question: À l'annexe C – Exigences de sécurité devons-nous remplir quelque chose?

Réponse: Non, vous n'avez pas besoin de remplir quoi que ce soit à l'Annexe C – Exigences de sécurité.

Question: Les pages 18 à 20 sont-elles réservées au gouvernement?

Réponse: Oui, ceux-ci seront remplis lors de l'attribution du contrat par l'agentes des contrats.

Question: Dois-je remplir les sections pertinentes des pages 1, 11, 12 et 14? Et est-ce que j'inclurais le contrat signé incluant ces pages dans la section de certification de la soumission ou séparément?

Réponse: Oui, veuillez les remplir et les soumettre dans le cadre de la partie certifications de votre offre.

Question: Selon la demande de propositions, la période initiale du contrat : Date d'attribution – 31 juillet 2023. Ne devrait-ce pas être le 31 juillet 2022 ou nous allons passer une année sans ressources contractuelles?

Réponse: Non, la période du contrat commence à la date d'attribution du contrat et se termine le 31 juillet 2023.

REMARQUE :
